

2 марта на открытии Недели творческих знаний прошла выставка студенческих работ по спецрисунку, художественному проектированию костюма, моделированию швейных изделий. Здесь были представлены живописные, графические работы, макеты женских платьев, выполненные методом накладки. Работы выполнены студентами 18 КМТ-9-4, 17КМТ-9-4, 19 КМТ-9-3, 20 КМТ-9-3, 21КМТ-9-2 и 22КМТ-9-2 под руководством преподавателей Михайловской И. А., Громовой Ю. Д. и Маллачиевой В. М. Выставка творческих работ демонстрирует практические навыки и умения, приобретённые при изучении профессиональных дисциплин. Выставку посетили И. О. Заместителя директора по воспитательной работе Гамзаева Б. Д., советник директора по воспитанию и взаимодействию с детскими общественными объединениями Магомедова М. Ш., социальный педагог Бабаева Н. Р. Они высоко оценили студенческие работы и поблагодарили преподавателей за организацию выставки.



